



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

2012 欧洲杯特刊



中国风景 芝香真情  
一品景芝

2012年6月25日 星期一  
编辑:张跃伟 美编:刘冰霖 组版:颜莉

齐鲁晚报 A 欧洲杯 05



◀本泽马在比赛中痛苦倒地。虽然他也尽了力,但发挥依旧糟糕。

# 内讧无休止 雄鸡变熊鸡

本报特派记者 胡建明

1998年世界杯,核心齐达内小组赛就吃到红牌,法国队最终却问鼎冠军;2006年世界杯,一帮老将告别演出,法国队又闯入了决赛。事实证明,法国足球的高峰,往往是在忧患之后出现;而低谷,却是在混乱之中。

2010年南非世界杯,法国队爆发内讧,阿内尔卡和埃弗拉率领球员罢训,主帅多梅内克无力摆平,高卢雄鸡小组赛便出局。法国队沦为全世界的笑柄。

两年后的今天,法国队主帅变成了布兰科,他大刀阔斧的改革让法国队南非世界杯的

内讧阴影渐渐散去,球队一片祥和之下,甚至取得了23场不败的佳绩。

然而,就在本届欧洲杯小组赛一胜一平,出线形势一片大好之时,法国队“内讧模式”又突然启动。小组赛末战输给瑞典之后,纳斯里与迪亚拉及本·阿尔法与主帅布兰科间爆发争吵。

于是,人们看到布兰科一边打圆场,“法国队内部很和谐”,而另一边又看到《队报》等权威媒体爆料:“本·阿尔法直接叫嚣布兰科,‘如果你愿意,我现在就可以离开’。”当然还有纳斯里和迪亚拉两人的喋喋不休。

与西班牙的比赛前,虽然媒体还是比较谨慎地用上“疑似内讧”这样的字眼,但是他们还是99%地断定内讧球员不会首发。事实确实如此,除了纳斯里仅在最后20多分钟被替换上场,其他涉及内讧的球员均被“冷冻”。

“内讧门”的又一次爆发绝对给法国队带来了消极影响,赛后《队报》第一时间就断言,“法国队回国后,队内铁定会进行整顿,球队又看到了不和谐的苗头,这对于一支失败的球队来说更加困难。”

(顿涅茨克6月24日电)

◀虽然里贝里拼到“霸气侧漏”,但仍孤掌难鸣,难阻法国队落败。

这本该是属于斗牛士的夜晚,不料落败的法国人却突然“横插一杠”,抢走了斗牛士军团的所有风头,这名“大出风头”的人,就是效力于曼城队的法国中场纳斯里。与西班牙赛后,他大爆粗口辱骂法新社记者,立刻成为各大媒体的头条。

输球后发飙,怒骂法国记者

## 纳斯里:有种单挑!

本报特派记者 胡建明

起因>> 小组赛时就与记者结怨

事件的导火索还得追溯到小组赛法英之战时。进球的纳斯里朝看台上的法国《队报》记者做出了闭嘴的手势,并喊出了“F××k”这样的污言秽语,这是因为该记者曾撰文批评纳斯里。

此后,纳斯里对法国媒体愈发仇视。这次法新社记者问纳斯里:“你对本场比赛有何看法?”岂料话音未落就被纳斯里打断,曼城球星粗暴回击:“去你X的,你给我滚蛋!去写你的狗屎

吧!你是在找狗屎吗?你这是在自找麻烦!”

路透社称,记者也激烈地反骂了一句:“滚开!”本已走远的纳斯里又走回来,朝记者吼道:“别他妈跟我来这套,你现在可以去写我有多么粗鲁恶劣了。”接着他又对记者接喷5句秽语,还爆出了“婊子养的”这样的词汇。路透社则进一步爆料:纳斯里还邀请这名记者进行“男人间的较量”。

花絮>> 坏榜样坎通纳“煽风点火”

纳斯里大爆粗口前,法国队传奇元老坎通纳居然公开支持纳斯里,颇有煽风点火之意。

或许是性格相近,都不是省油的灯,对于纳斯里的

“闭嘴动作”,坎通纳力挺道:“是这些媒体们首先攻击了纳斯里,我希望媒体的批评和攻击是善意的,是对纳斯里的个人发展有建设性的,但是他们却伤害了纳

斯里,逼着他做出了这样的报复。如果你仔细看看当时的情景,你会发现他在说‘谢谢你,不要脸的记者’。”

值得一提的是,坎通纳球员时就是典型的无政府主义者,与队友打架、顶撞裁判员、嘲弄教练、踢骂球迷等事时有发生,经常被红牌罚下,数次遭停赛处罚,他却我行我素,最终付出惨痛的代价,成了国家队的弃儿。

回顾>> 积怨无数,人品屡受质疑

纳斯里的球技得到了肯定,但其人品却屡遭质疑。2008年欧洲杯他“霸占”亨利专座,与加拉爆发冲突;上赛季,他离开阿森纳,酋长

球场的“纳斯里之歌”变成了对“贪财小婊子”的咒骂;布兰科接手法国队不久,他对媒体大诉苦水,称自己成为了后者的实验工具。

从阿森纳加盟曼城后,纳斯里如愿拿到英超冠军。但输给阿森纳时遭到球迷调侃,纳斯里很记仇,夺冠后讽刺阿森纳:“你们好好

庆祝第三名的成绩吧。”气得前队友威尔谢尔说:“阿森纳夺冠时,我要把法国人的脸按到奖杯上。”

(顿涅茨克6月24日电)



小组赛首战英格兰时,纳斯里进球后就曾向记者做出闭嘴的手势,并爆出粗口。